



В Санкт-Петербурге осужден оперуполномоченный уголовного розыска

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении оперуполномоченного оперативно-розыскного отдела управления внутренних дел по Приморскому району Санкт-Петербурга Вячеслава Тяна. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество). Следствием и судом установлено, что в апреле-мае 2009 года Тян требовал у женщины передать ему 300 тысяч рублей за оказание содействия в непривлечении ее знакомого к уголовной ответственности сотрудниками УФСКН РФ по Санкт-Петербургу. При получении от женщины 6 мая 2009 года 10 тысяч рублей злоумышленник был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Приговором суда Тяну назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

06 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513121>